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Kryteria oceniania odpowiedzi — poziom rozszerzony

Zadanie 1. (0-12)
1.1. (0-3)

Obszar standardow Opis wymagan
Gdy zakres wymagan nalezy do poziomu podstawowego,
numer konczy si¢ skrétem PP.

Wiadomosci i rozumienie | Zastosowanie zasady zachowania momentu pgdu, obliczenie
momentu pedu bryty sztywnej (1.1.1.d.10, 1.1.1.d.9)

Poprawna odpowiedz:
Jest to zasada zachowania momentu pgdu. W opisanej sytuacji fw, = (I + mrz)mz, a po
podstawieniu danych obliczamy @, =20 rad/s (lub 20 s ).

3 p. — zapisanie poprawnej nazwy zasady zachowania oraz poprawnego wzoru, obliczenia
i poprawny wynik wraz z jednostka
2 p. — zapisanie poprawnej nazwy zasady zachowania i poprawnego wzoru, btgdne obliczenie
@, lub btgdna jednostka
— zapisanie poprawnego wzoru, obliczenia i poprawny wynik wraz z jednostka, blgdna
nazwa zasady zachowania
1 p. — zapisanie poprawnej nazwy zasady zachowania, brak spetnienia pozostatych kryteriow
— zapisanie poprawnego wzoru, brak spetnienia pozostatych kryteriow
0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow

1.2. (0-3)

Tworzenie informacji Zbudowanie modelu fizycznego i matematycznego do opisu
zjawiska (111.3)
Korzystanie z informacji Obliczenie wielkosci fizycznych z wykorzystaniem znanych
zaleznosci (I1.4.c)

Przyktady poprawnych odpowiedzi:
e Moment sity oddziatywania ciezarka na krazek wyraza si¢ wzorem M = F,r = mgfr.

A IA
Stosujemy do krazka rownanie M = Ig = I&—(: (dla krazka Aew = 12 rad/s), stad At = 2

mgfr
=0,68s (lub 0,67 s).

e Moment sity oddzialywania cigzarka na krazek wyraza si¢ wzorem M = F,r = mgfr.

A A
Zapisujemy II zasadg dynamiki dla cigzarka mgf = m ,5_: =mr ﬂ—? (dla cigzarka Aw = 20

Aw
rad/s), stad At =r—=10,68 s.
), stay oF

. . . w .
3 p. — zapisanie wzoru M = mgfr, zastosowanie wzoru M = [ ¢ | poprawny wynik wraz

z jednostka
Aw
— zapisanie wzoru M = mgfr, zastosowanie wzoru mgf = mr e i poprawny wynik wraz
z jednostka
. . Aw Aw
2 p. — zapisanie wzoru M = mgfr, zastosowanie wzoru M = [E (lub wzoru mgf = mr E),

btedne obliczenie czasu lub blgdna jednostka
— zastosowanie metody przedstawionej w drugiej odpowiedzi i poprawny wynik At wraz
z jednostka, brak lub btad zapisania wzoru na M
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1 p. — zapisanie wzoru M = mgfr, brak spelnienia pozostalych kryteriow
Aw

— zastosowanie metody przedstawionej w drugiej odpowiedzi i wzoru mgf = mr e

brak spelnienia pozostatych kryteriow
0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow

1.3. (0-4)

Wiadomosci i rozumienie | Obliczenie energii kinetycznej bryly sztywnej, zastosowanie
pojgcia energii potencjalnej (1.1.1.d.9,1.1.2.a.5)

Korzystanie z informacji Obliczenie wielkosci fizycznych z wykorzystaniem znanych
zaleznosci (I1.4.c)

Poprawna odpowiedz:
2

I 2
Energia poczatkowa Epoc-= mgh + % =17.,5 ], energia koficowa Ej,;.= (I + mrz) % =321

Wydzielone cieplo jest rtowne roznicy Epoc: — Eosic, €zyli 4,3 1.

4 p. — poprawne: a) wyrazenie na energi¢ poczatkowa, b) wyrazenie na energic koncowa,
c) zastosowanie zasady zachowania energii, d) wyniki liczbowe wraz z jednostkami

3 p. — poprawne trzy elementy a), b) i ¢), blgdne obliczenia lub jednostki

2 p. — poprawne dwa elementy sposrod a), b) i ¢)

1 p. — poprawny jeden element sposrod a), b) i c)

0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow

1.4. (0-2)

Korzystanie z informacji | Narysowanie wykresu (I11.4.b)

Poprawna odpowiedz: “Q/
h

0 >

2 p. — wykres liniowy rosnacy, przecinajacy o$ pionowa w punkcie O > 0
1 p. — wykres liniowy rosnacy, rozpoczynajacy sig w Q =0
0 p. — brak spetnienia powyzszych kryteriow

Zadanie 2. (0-9)
2.1. (0-1)

Korzystanie z informacji Uzupehienie brakujacych elementow (11.2)

Poprawna odpowiedz:
Jednostka pominigta jest kilogram. Wielkoscia fizyczna wyrazajaca si¢ w kilogramach jest
masa.

1 p. — napisanie nazwy jednostki i nazwy wielkosci fizycznej
0 p. — brak spelnienia powyzszego kryterium
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2.2. (0-1)

Wiadomosci i rozumienie | Zastosowanie pojgcia mocy (1.1.6.1 PP)

Poprawna odpowiedz:

kg-m?

Jednostka mocy wyraza si¢ przez podstawowe jednostki uktadu SI jako
5

1 p. — poprawne wyrazenie jednostki mocy przezkg, mis
0 p. — brak spelnienia powyzszego kryterium

2.3. (0-3)

Korzystanie z informacji Obliczenie wielkosci fizycznych z wykorzystaniem znanych
zaleznosci (I1.4.c)

Poprawna odpowiedz:

R-G 66310734 ].5.6,67-10"11 N-m? /kg?
cs 2m - (3108 m/s)5

= 54-10*s. Wielko$cia wyrazana w tych
jednostkach jest czas.

3 p. — podstawienie poprawnych jednostek wszystkich statych, podanie wyniku w sekundach lub
inne uzasadnienie wielkosci (czas), poprawne obliczenie wartosci liczbowe]

2 p. — podstawienie poprawnych jednostek wszystkich stalych, podanie wyniku w sekundach lub
inne uzasadnienie wielkosci, btad lub brak wartosci liczbowe;]

— podstawienie do wzoru poprawnych jednostek wszystkich statych i poprawne
obliczenie wartosci liczbowej, btad lub brak przeksztalcenia jednostek lub btgdna nazwa
wielkosci

1 p. — podstawienie do wzoru poprawnych jednostek wszystkich statych, brak spelnienia
pozostatych kryteriow

— brak podstawienia do wzoru poprawnych jednostek wszystkich statych, poprawne
obliczenie wartosci liczbowej

0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow

2.4. (0-2)

Tworzenie informacji Interpretacja informacji zapisanej w postaci tekstu (II1.1)

Poprawna odpowiedz:
tppr*] s-kg-Pa-m* kg
= || = -

md3-kg-m m-s

2 p. — podstawienie do wzoru poprawnych jednostek wszystkich wielkosci i podanie
poprawnej jednostki lepkosci

1 p. — podstawienie do wzoru poprawnych jednostek wszystkich wielkosci, btad lub brak
jednostki lepkosci

0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow

2.5. (0-2)

Korzystanie z informacji Uzupelnienie brakujacych elementow rysunku (I1.2)
Wiadomosci i rozumienie | Obliczenie wartosci sily elektrodynamicznej (1.1.4.3)
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Poprawna odpowiedz: &

Holily

Ze wzoru na warto$¢ sily oddzialywania przewodow F = obliczamy

2:107N-A2.-5A-5A-1
F= = = =25 uN (lub F/I= 25 uN/m).

2 p. — poprawny symbol ), strzatka w prawo, poprawne obliczenie sity wraz z jednostka
1 p. — poprawny symbol ) i strzatka w prawo, blad obliczenia sity lub bledna jednostka

— poprawne obliczenie sity wraz z jednostka, btad lub brak symbolu & 1ub strzatki
0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow

Zadanie 3. (0-10)
3.1. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie | Opis zaleznosci natgzenia pradu od czgstotliwosci w obwodzie
zawierajacym pojemno$¢ (1.1.4.b.14)

Przyktady poprawnych odpowiedzi:
1
e Wartos¢ skuteczna natgzenia pradu wzrosta, gdyz zgodnie ze wzorem R = e zmalal opor

pojemnosciowy.
e Wartos¢ skuteczna natgzenia pradu wzrosta, gdyz kondensator tadowal si¢ tym samym
fadunkiem, ale czg$cie;j.

2 p. — poprawny wybor: natgzenie pradu wzrosto, wraz z uzasadnieniem
1 p. — poprawny wybor: natezenie pradu wzrosto, z niepelnym uzasadnieniem (np. poniewaz

1
opdr zmalal, bez odwotania do wzoru R¢ = E)

0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow

3.2. (0-3)

Korzystanie z informacji Obliczenie wielkosci fizycznych z wykorzystaniem znanych
zaleznosci (I1.4.c)
Wiadomosci i rozumienie | Obliczenie wartosci skutecznej natgzenia pradu (1.1.4.b.9)

Poprawna odpowiedz:

- U . 1 Ima,x
Korzystamy z prawa Ohma w postaci / = —, podstawiamy R- = —— oraz [y = lub
Zystamy z p p o P y Re = 502¢ w="r5 (u
U . . . U 2mfC 15V-2m- 12 kHz-45 nF
Uy = —==) i otrzymujemy wynik = —"— i =36 mA.

V2 V2 V2

3 p. — poprawna metoda obliczenia i poprawny wynik
1

u
2 p. — skorzystanie z prawa Ohma w postaci / = —i podstawienie R = ———
Rc 2nfC
u
1 p. — skorzystanie z prawa Ohma w postaci I = =
c
— obliczenie tadunku ze wzoru Q = CU,,, i podzielenie go przez 7/4 (wynik 32,4 mA)
0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow
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3.3 (0-2)

Tworzenie informacji Sformulowanie i uzasadnienie wniosku (II1.5)

Przyktady poprawnych odpowiedzi:
e Zmniejszona o 5% wartos¢ pojemnosci kondensatora C wynosi 0,95 -45 nF = 43 nF,
a powtorzenie obliczen z =zad. 32 dla tej wartosci C daloby wartos¢ Iy =

15V-2m-12 kHz- 43 nF
- 7 i —— 34 mA, ktora jest wigksza od 32 mA.
e Zmierzona warto$¢ [ = 32 mA jest mniejsza od poprzednio obliczonej wartosci 36 mA
04 mA, czyli 0 4/36 = 11%. Poniewaz zmiana wartosci C o 5% pociaga za soba zmiang /.

takze o 5%, wigc warto$¢ 32 mA nie jest zgodna z tolerancja pojemnosci kondensatora.

2 p. — poprawne rozwiazanie i wniosek
1 p. — napisanie, ze zmiana o 5% w wartosci C pociaga za soba zmiang o 5% w wartosci I,
brak lub blad poréwnania ze zmierzona wartoscia L
— powtdrzenie obliczenia ze zmniejszona o 5% pojemnoscia kondensatora i otrzymanie
wyniku 34 mA, brak lub btad wniosku
— powtorzenie obliczenia ze zwigkszona o 5% pojemnoscia kondensatora i otrzymanie
wyniku 38 mA
0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow

3.4. (0-1)

Tworzenie informacji Zbudowanie prostego modelu fizycznego do opisu zjawiska
(I11.3)

Poprawna odpowiedz:
Indukcyjnos¢ zwojnicy jest wigksza, niz prostego drutu, zatem nawinigcie drutu powoduje
zmniejszenie natgzenia pradu.

1 p. —stwierdzenie wzrostu indukcyjnosci (lub zawady, lub impedancji, lub oporu
indukcyjnego)
0 p. — brak spelnienia powyzszego kryterium

3.5. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie | Obliczenie indukeyjnosci zwojnicy (I.1.4.a.6)
Obliczenie czgstotliwosci fal elektromagnetycznych
w zaleznosci od parametrow obwodu LC (1.1.4.c.17)

Poprawna odpowiedz:

Wsunigcie rdzenia zwigksza indukcyjnos¢ zwojnicy L, a zgodnie z zaleznoscia f~ —

VLC

wzrost L powoduje zmniejszenie czgstotliwosei.

2 p. — stwierdzenie wzrostu indukcyjnosci oraz zmniejszenia si¢ czgstotliwosci
1 p. — stwierdzenie wzrostu indukcyjnosci, brak lub btad wniosku na temat czgstotliwos$ci

— stwierdzenie zmniejszenia sig¢ czgstotliwosci, brak stwierdzenia wzrostu indukcyjnosci
0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow
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Zadanie 4. (0-9)

4.1. (0-3)

Tworzenie informaciji Zbudowanie prostego modelu fizycznego i matematycznego
do opisu zjawiska (II1.3)

Sformutowanie i uzasadnienie wniosku (II1.5)

Poprawna odpowiedz:
Roznica odlegtosci glosnikow od punktu B wynosi As = 0,31 m, a dlugos¢ fali dzwigkowej
340 m/s

2200 Hz
fal sa zgodne, czyli nastgpuje wzmocnienie.

jest rowna 1 = = 0,155 m. Poniewaz As jest calkowita wielokrotnoscia 1, to fazy obu

3 p. —obliczenie rdéznicy odlegtosci glosnikow od B i obliczenie dlugosci fali oraz
stwierdzenie, ze As jest catkowita wielokrotnoscia A i wniosek

2 p. — obliczenie r6znicy odlegtosci gltosnikow od B i obliczenie dlugosci fali, btedy lub braki
w pozostatych elementach rozwiazania

1 p. —obliczenie roznicy odlegtosci glosnikow od B, bledy lub braki w pozostatych
elementach rozwiazania

— obliczenie dtugosci fali, bfedy lub braki w pozostatych elementach rozwiazania
0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow

4.2. (0-1)
Tworzenie informacji Interpretacja informacji zapisanej w postaci tekstu i schematu
(ITL.1)
B
Poprawna odpowiedz: —>
= =

1 p. — narysowanie strzalki w przyblizeniu poziomej (w lewo lub w prawo)
0 p. — brak spelnienia powyzszego kryterium

4.3.(0-2)

Tworzenie informacji Zbudowanie prostego modelu fizycznego do opisu zjawiska
(IIL.3)
Sformutowanie i uzasadnienie wniosku (II1.5)

Poprawna odpowiedz:

Po odwroceniu biegunowosci zasilania glosnika G2 nastapi ostabienie dzwigku (interferencja
destruktywna) w punkcie B i wzmocnienie (interferencja konstruktywna) w punkcie C, poniewaz
odwrocenie biegunowosci spowodowato odwrocenie fazy jednej z fal.

2 p. — poprawny opis zmiany fazy (zmiany interferencji konstruktywnej na destruktywna
i odwrotnie) i zmiany natg¢zenia dzwigku w Bi C
1 p. — poprawny opis zmiany fazy (zmiany interferencji konstruktywnej na destruktywna),
brak lub btad opisu zmiany nat¢zenia dzwigcku w Bi C
— poprawny opis zmiany nat¢zenia dzwigku w B i C, brak lub blad uzasadnienia
0 p. — brak spetnienia powyzszych kryteriow
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4.4.(0-2)
Wiadomosci i rozumienie | Zastosowanie zwiazku migdzy dtugoscia a czgstotliwoscia fali
(I1.1.5.2 PP)
Tworzenie informacji Sformutowanie i uzasadnienie wniosku (II1.5)

Poprawna odpowiedz:

Odlegtosé od punktu, w ktorym dzwigk jest wzmocniony, do najblizszego punktu, w ktorym
jest ostabiony zmalata.

Wynika to stad, ze wzrost czgstotliwosci powoduje skrocenie dlugosci fali.

2 p. — poprawny wybor i stwierdzenie skrocenia dhugosci fali
1 p. — poprawny wybor, brak stwierdzenia skrocenia dhugosci fali

— stwierdzenie skrocenia dtugosci fali, brak poprawnego podkreslenia
0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow

4.5. (0-1)

Korzystanie z informacji | Analiza informacji podanej w formie tekstu (II.1.a)

Poprawna odpowiedz:
Odleglosé od punktu, w ktorym dzwigk jest wzmocniony, do najblizszego punktu, w ktorym
jest ostabiony zmalata.

1 p. — poprawny wybor
0 p. — brak poprawnego wyboru

Zadanie 5. (0-12)
5.1. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie | Zastosowanie rownania Clapeyrona (1.1.4.a.1 PP)

Poprawna odpowiedz:

. . . . 450 K-1000 hPa
Z prawa przemiany izochoryczne;j Pa_Po obliczamy 7, = =346 K.
T, Tp 1300 hPa

2 p. — zastosowanie prawa przemiany izochoryczneji poprawny wynik wraz z jednostka
1 p. — zastosowanie prawa przemiany izochorycznej, btad wyniku lub jednostki

0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow

5.2. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie | Zastosowanie rownania Clapeyrona (1.1.4.a.1 PP)

Poprawna odpowiedz:

o . . : 32 cm®-1300 hPa
Z prawa przemiany izotermicznej p ,V,=ppV obliczamy p , = ppp— =904 hPa.
cm

2 p. — zastosowanie prawa przemiany izotermicznej i poprawny wynik wraz z jednostka
1 p. — zastosowanie prawa przemiany izotermicznej, btad wyniku lub jednostki
0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow
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5.3. (0-2)

Korzystanie z informacji Obliczenie wielkosci fizycznej z zastosowaniem znanych
zaleznosci (11.4.c)

Poprawna odpowiedz:
Jec
Moc cieplna P = % = p_tsp =173 W.
2 p. — poprawna metoda obliczenia mocy cieplnej i poprawny wynik
1 p. — poprawna metoda obliczenia mocy cieplnej, btad lub brak wyniku
0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow

5.4. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie | Opis przemian gazowych (I.1.4.a.2 PP)

Poprawna odpowiedz:

A — B: Unie zmienia si¢

B — C: przemiana izochoryczna, U maleje
C — D: Unie zmienia si¢

D — A: przemiana izochoryczna, U ro$nie

2 p. —poprawne nazwy 1 poprawny opis zmian energii wewngtrznej we wszystkich
przemianach cyklu

1 p. — 4 lub 5 wpisow prawidtowych

0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow

5.5. (0-2)

Korzystanie z informacji | Narysowanie wykresu (I1.4.b)

Poprawna odpowiedz: AD A
D B

C T

>

2 p. — narysowanie odcinkéw BC i AD jako prostych rosnacych, ktorych przedtuzenia
przechodza przez poczatek uktadu, narysowanie odcinkow AB i CD jako pionowych i
prawidtowa kolejnos¢ punktow

1 p. — narysowanie odcinkow BC i AD jako prostych rosnacych, ktorych przedtuzenia
przechodza przez poczatek uktadu, btad narysowania odcinkéw AB i CD

—narysowanie odcinkow AB i CD jako pionowych i prawidlowa kolejnos¢ punktow,
btad narysowania odcinkow BC i AD

0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow
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5.6. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie | Zastosowanie rownania Clapeyrona (1.1.4.a.1 PP)
Zastosowanie pojgcia ciepta molowego (1.1.6.b.2)

Przyktady poprawnych odpowiedzi:
e 7 réwnania Clapeyrona na podstawie danych z punktu A obliczamy
~ 1,3-10°Pa- 32:10"°m?

],
8,31——- 450 K

nCyAT=1.11-10"mol - 21

=1,11-10" mola. Ciepto dostarczone wynosi

(450 K-340K)=2,56J.

mol-K
e 7 rownania Clapeyrona na podstawie danych z punktu D obliczamy
~ 1-10°Pa-32-10"°m?

]
8,31——- 340 K

=1,13:10" mola. Ciepto dostarczone wynosi

nCyAT = 1,13‘10_3 mol - 21 1 (450 K-340K)=2.611.
mol-K

2 p. — poprawna metoda obliczenia liczby moli i ciepta dostarczonego, poprawne wyniki wraz
z jednostkami
1 p. — poprawna metoda obliczenia liczby moli, poprawny wynik wraz z jednostka, btad lub
brak obliczenia ciepta dostarczonego
— poprawna metoda obliczenia liczby moli i ciepla dostarczonego, blad lub brak
w wynikach lub jednostkach
— poprawna metoda obliczenia ciepta dostarczonego, wynik zgodny z przyjgta liczba
moli, poprawna jednostka
0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow

Zadanie 6. (0-8)
6.1. (0-1)

Korzystanie z informacji Sformutowanie opisu zjawiska (I1.4.a)

Poprawna odpowiedz:
Jonizacja materii to przemiana obojgtnych elektrycznie atomow lub czasteczek w jony,
nast¢pujaca wskutek oderwania jednego lub kilku elektronow od atomu.

1 p. — poprawny opis zjawiska
0 p. — brak spelnienia powyzszego kryterium

6.2. (0-1)

Korzystanie z informacji Uzupelnienie brakujacych elementow rysunku (I1.2)

Gf B
A

1 p. — narysowanie obu wektoréw z poprawnymi zwrotami (w dot)
0 p. — brak spelnienia powyzszego kryterium

D

Poprawna odpowiedz:

-
.

-+
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6.3. (0-1)

Tworzenie informacji Sformutowanie i uzasadnienie wniosku (II1.5)

Poprawna odpowiedz:
Elektron zacznie si¢ porusza¢ z wigkszym przyspieszeniem, niZ jon, poniewaz ma znacznie
mnie€jsza mase.

1 p. — poprawna odpowiedz i uzasadnienie
0 p. — brak spelnienia powyzszego kryterium

6.4. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie | Wykorzystanie pojg¢ energii kinetycznej i energii potencjalne;j
tadunku w polu elektrostatycznym (I.1.6.2 PPi1.1.2.b.5)
Korzystanie z informacji Obliczenie wielkosci fizycznych z wykorzystaniem znanych
zaleznosci (I1.4.c)

Poprawna odpowiedz:
Energia kinetyczna przyspieszonego elektronu jest rowna pracy w polu elektrostatycznym

2 ,2 U
v =elU,stad v= i=1,33-107 m/s
2 m

2 p. — poprawna metoda obliczenia predkosci elektronu i wynik wraz z jednostka
2

1 p. — zapisanie zwiazku mzv = eU, btad lub brak obliczenia predkosci elektronu lub

jednostki
0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow

6.5. (0-1)

Tworzenie informacji Sformutowanie i uzasadnienie opinii (IIL.5)

Przyktady poprawnych odpowiedzi:

e Stwierdzenie nie jest prawdziwe, gdyz np.: iloczyn 0-400 nie jest rowny 1-296.

e Stwierdzenie nie jest prawdziwe, gdyz w zaleznosci odwrotnie proporcjonalnej jedna
zmienna dazy do nieskonczonosci, gdy druga dazy do zera.

1 p. —poprawna odpowiedz: i uzasadnienie (obliczenie dwoch dowolnie wybranych
iloczynow x-N, lub drugi wariant)
0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow

6.6. (0-2)

Korzystanie z informacji | Analiza informacji przedstawionej w formie tabeli (II.1.b)
Tworzenie informacji Sformutowanie wniosku (II1.5)

Poprawna odpowiedz:

400 — 296 ~ 035, 296 — 220 ~ 0,35, M ~ 0,35 oraz wpisanie
296 200 163

wynikow do tabeli.

Obliczenia
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Zgodnie z wynikami doswiadczenia, stosunek liczby czastek pochtonigtych do liczby czastek
przechodzacych byt dla kolejnych warstw w przyblizeniu jednakowy.

2 p. — poprawna metoda, poprawne wyniki liczbowe oraz poprawny wybor
1 p. — poprawny zapis w liczniku i mianowniku dwoch utamkow, biledy lub braki
w pozostatych elementach rozwigzania
— obliczenie dwoch poprawnych wartosci utamka, blgdy lub braki w pozostatych
elementach rozwiazania
0 p. — brak spelnienia powyzszych kryteriow



